
Вијести: На Цетињу одржан „грађански протест против фашизације и клерикализације црногорског друштва“, протесту присуствовали Мираш Дедеић, Ранко Кривокапић и Драгиња Вуксановић Станковић, поздрави за Чанка и Соњу Бисерко
недеља, 12 септембар 2021 20:36

На Цетињу је данас одржан грађански протест против, како се наводи у прогласу који су
објавили поједини медији, фашизације и клерикализације црногорског друштва. Проглас
се приписује групи грађана, али се не наводи нити једно име потписника прогласа,
преносе Вијести.

  

  

У позиву на протест се наводи да је прошлог викенда полиција интервенисала
сузавцима, гуменим мецима, шок бомбама и пендрецима „зато што не пристају на
велеиздају ове власти“.

  

Протесту је присуствовала Драгиња Вуксановић Станковић, посланица СДП-а. Ту је био
и такозвани „митрополит Црногорске православне цркве“ Мираш Дедеић.
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Бобан Батрићевић, историчар казао је окупљенима да је прошло седам дана од покушаја
„велеиздајничке владе да покоре Цетиње“.

  

„Град су нам по налозима туђе државе засули шок бомбама.Сузавац је био језик којим су
говорили. Нису нас успели сломити“, казао је Батрићевић.

  

Анђа Капичић, становница Цетиња, казала је да се пита чија је то полиција која је
бацала гумене метке на голоруки народ.

  

„Само зато што нису прихватили да се у манастиру устоличи поп српске цркве Јоаникије,
који би желио да сруши Маузолеј на Ловћену“.

  

Истакла да није истина да су браниоци криминогених структура јер их нико „није водио
за улар“.

  

Она је казала да утапање у српски свет неће дозволити.

  

Окупљени су скандирали Белведер, Е вива Монтенегро, као и непристојне прозивке за
потпредседника Владе Црне Горе Дритана Абазовића.
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  Песник Балша Вулевић рекао је да поручују да Цетиње и Црна Гора неће поклекнути инека то сви знају који кидишу на њихове светиње.  Истакао је да су Црнгорке на Белведеру показале љубав према Црној Гори.  „Окупатор наших светиња треба да знају да је Цетињски манастир само наш и мора битивраћен историјским власницима“.  
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  Снежана Лакић је казала да је полиција погодила гуменим мецима 5.септембра.  „На престолу светог Петра могу бити само Црногорци“, рекла је Лакић.  
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Она је казала да поручује да неће допустити „да им узму цркву и државу“.  „Сувише нас је коштала слобода да би је лако заменили ропством. Наша домовина јеважнија од било ког појединца“ .  Бивши министар Мехмед Зенка казао је да није петог био на Цетињу „али је његова крвбила.“  „Атакују на планине, море. То нису ничије планине и море, без божје и наше… Немојтемислити да немате Албанце уз себе.“  Поздравио је жене које су биле на барикадама, наводећи да „не рађају мишеве већгорске вукове.“  

  Андреј Николаидис је са грађанима поздравио пилоте који су одбили да возе хеликоптеру коме је био патријарх.  „Наша дужност је да према тим људима оформимо фонд, не помоћи него храбрости“.  Он је поздравио „српске саборце“ Соњу Бисерко, Ненада Чанка и друге.  „Топли поздрав за РТЦГ која је лагала о пуцњима на полицију. Поздравимо и ГојкаПеровића који се радовао десанту. Поздравимо и ДПС, све ово што нам се дешава – безњих и њиховог додворавања Амфилохију не би било могуће. Да је спречен десант наРумију не би било десанта на Цетиње“.  Истакао је да Кривокапић као да не зна „ако си наумио понизити Цетиње овде живиКонан“.  „Поздравио“ је Абазовића и УРУ: „Чега се паметан стиди, тиме се Абазовић и УРАпоносе“, рекао је он.  На протести су виђени и почасни председник СДП-а Ранко Кривокапић, као и БогданФатић из ДПС-а.  Грађани су дошли до Аџића кривине. Светлана Пајовиц је казала да овдезлоупотребљена сила, гумени меци, шок бомбе, сузавац.  „Тек је почело. Зар мислите багро издајничка да можете покорити црногорске мајке, пасинове. Црна Гора је партија. Нека се срами Дританга и Бечић. Да нам кажу да бранимотуђе милионе. Са нама имате посла, не са бившим режимом“, поручила је.  У Белведерском прогласу се наводи да неће пристати на прогон, репресију и кршењеУстава.  „Стотине полицајаца пуцало је на старце, жене… Захваљујући трезвености грађанаизбегнуто је да нас прикажу као терористе и екстремисте“.    pic.twitter.com/XofNp8v64G  — Predrag Bošković (@pedjabosskovic) September 12, 2021    Позвали су Кривокапића и Абазовића да поднесу оставке.  Оставку траже и одруководства РТЦГ.  Функционере цетињске УРЕ су такође позвали да поднесу оставке и „покажу да нисупиони политике коју Абазовић спроводи“.  (Вијести)  
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https://t.co/XofNp8v64G
https://twitter.com/pedjabosskovic/status/1437082893872947206?ref_src=twsrc%5Etfw

